

கவனிக்க. - 2021.06.11 ஆந் திசுதிய 2232 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி I : தொகுதி II(ஆ), பகுதி I : தொகுதி III மற்றும் பகுதி II, பகுதி III, பகுதி IV(அ) மற்றும் பகுதி IV(ஆ) பிரசுரிக்கப்படவில்லை.

கவனிக்க. - இந்த வர்த்தமானியின் பகுதி VI இல் 2021 ஆம் ஆண்டுக்கான பொலநறுவை மாவட்ட நீதாசன வலயங்களின் யூரிமார்களின் பெயர்ப்பட்டியலொன்று சிங்களம் மற்றும் தமிழ் மொழிகளில் பிரசுரிக்கப்படுகின்றது.



ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 2233 - 2021 ජනි මස 18 වැනි සිකුරාදා - 2021.06.18

2233 ஆம் இலக்கம் - 2021 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 18 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (I) - பொது

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக சோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்களில் தரப்பட்டுள்ளன.)

	பக்கம்	பக்கம்
சனாதிபதியின் பிரகடனங்களும் பிறவும்	-	அரசாங்க அறிவித்தல்கள் 1134
சனாதிபதியின் நியமனங்களும் பிறவும்	-	வில்லைக் கட்டளைகள் -
அமைச்சரவையின் நியமனங்களும் பிறவும்	1134	இலங்கை மத்திய வங்கியின் அறிவித்தல்கள் -
அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் நியமனங்களும் பிறவும்	-	இலங்கை அரசாங்க கணக்கு விபரங்கள் -
நீதிச்சேவை ஆணைக்குழுவின் நியமனங்களும் பிறவும்	-	வரவு செலவுத் திட்டங்கள் -
மற்றைய நியமனங்களும் பிறவும்	-	அரசாங்கப் பகுதிகளின் நானாவத அறிவித்தல்கள் 1135
பதிவாளர் நியமனங்களும் பிறவும்	-	மதுவரிக் கட்டளைச் சட்ட அறிவித்தல்கள் -

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திசுதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திசுதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விந்நபனத் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்தவேவர் ஆக்சுபூர்வமாக பயனும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திசுதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திசுதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திசுதியிலிருந்து முன்னர் மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திசுதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2021, யூலை மாதம் 09 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2021, யூன் மாதம் 25 ஆந் திசுதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரகடனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருத்தப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

கங்கானி லியனகே,
அரசாங்க அழுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,
2021 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திசுதி.



இவ்வர்த்தமானியை www.documents.gov.lk எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.

சட்டத்தினால் அவர்களுக்குரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவத்தின்கீழ் இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”.

ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனத்தின் விவரணம்

1. மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டத்தில் சல்பிட்டி கோறளேயின் பல்லேபத்துவில் கெஸ்பேவ நகர சபை எல்லைகளினுள் கெஸ்பேவ பிரதேச செயலகப் பிரிவினுள்ளும் இல. 585ஏ, ஹொன்னந்தர தெற்கு சிராம அலுவலர் பிரிவினுள்ளும் வருகின்ற ஹொன்னந்தரவில் அமைந்துள்ளதும், “மூனமல்கஹவத்த” என அழைக்கப்படுகின்றதும், உரிமம்பெற்ற நில அளவையாளர் டி. ஜே. நாணயக்கார என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1986.09.08 ஆந் திகதிய 2615 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறித்துக்காட்டப்பட்டதும், “காணித்துண்டு 2” என அடையாளமிடப்பட்டதும் பிரிக்கப்பட்டு வரையறுக்கப்பட்டதுமான அக்காணித்துண்டு அடங்கலும் ; சொல்லப்பட்ட “காணித்துண்டு 2” பின்வரும் எல்லைகளையுடையது- வடக்கு : அம்பலம வங்கா சனத்த ; கிழக்கு : காணித்துண்டு 3 ; தெற்கு : காணித்துண்டு A (வீதிக்காக ஒதுக்கப்பட்டது) - 20 அடி அகலம் ; மேற்கு : காணித்துண்டு 1 ; பரப்பளவில் இது, கட்டிடங்கள், பயிர்ச்செய்கைகள் மற்றும் அதன் மேலுள்ள எல்லாவற்றையும் சேர்த்து பதினொன்று தசம் ஐந்து பேர்ச்சுக்களை (00ஏ. 00றா. 11.5பே.) கொண்டுள்ளதுடன் தெல்கந்த-நுகேகொட காணிப்பதிவசத்தில் C 1002/ 32 இல் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

பின்வரும் காணித்துண்டுகள் மீதும் அவற்றுக்கூடாகவும் பாதை வழியுரிமையும் வேறு பொதுவான உரிமைகளையும் சேர்ந்தது ;

மேற்சொல்லப்பட்ட ஹொன்னந்தரவில் அமைந்துள்ள “மூனமல்கஹவத்த” எனவழைக்கப்படும் காணியின் சொல்லப்பட்ட வரைபட இல. 2615 இல் குறித்துக்காட்டப்பட்டதும் காணித்துண்டு A (வீதிக்காக ஒதுக்கப்பட்டது) என அடையாளமிடப்பட்டதும் பிரிக்கப்பட்டு வரையறுக்கப்பட்டதுமான அக்காணித்துண்டு அடங்கலும் ; சொல்லப்பட்ட “காணித்துண்டு A” பின்வரும் எல்லைகளையுடையது- வடக்கு : காணித்துண்டுகள் 1, 2, 3, 13, 14, 15, 16, 17 மற்றும் மூனமல்கஹவத்த ; கிழக்கு : காணித்துண்டுகள் 4, 8, 6, 10, 11, 15 மற்றும் மூனமல்கஹவத்த ; தெற்கு : காணித்துண்டுகள் 8, 7C, 18, 24, D25, 26 மற்றும் 27 ; மேற்கு : காணித்துண்டுகள் 7, 9, 12, 14 மற்றும் 20 அடி அகல வீதி ; பரப்பளவில் இது, ஒரு றூட் பதின்மூன்று தசம் இரண்டு சைபர் பேர்ச்சுக்களை (00ஏ. 01றா. 13.20பே.) கொண்டுள்ளது.

மேற்சொல்லப்பட்ட ஹொன்னந்தரவில் அமைந்துள்ள “அம்பலம சனத்த” எனவழைக்கப்படும் காணியின் டி. ஜே. நாணயக்கார என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட சொல்லப்பட்ட வரைபட இல. 2616 இல் குறித்துக்காட்டப்பட்டதும் “காணித்துண்டு A” என அடையாளமிடப்பட்டதும் பிரிக்கப்பட்டு வரையறுக்கப்பட்டதுமான அக்காணித்துண்டு

அடங்கலும் ; சொல்லப்பட்ட “காணித்துண்டு A” பின்வரும் எல்லைகளையுடையது- வடக்கு : கே. தேமிஸ் என்பவரினால் உரிமை கோரப்பட்ட அம்பலம வங்கா சனத்த ; கிழக்கு : மூனமல்கஹவத்த ; தெற்கு : காணித்துண்டுகள் 45, 53 மற்றும் 1 ; மேற்கு : வீதி, பரப்பளவில் இது, பதினைந்து பேர்ச்சுக்களை (00ஏ. 00றா. 15பே.) கொண்டுள்ளது.

2. மேற்சொல்லப்பட்ட ஹொன்னந்தரவில் அமைந்துள்ளதும், “மூனமல்கஹவத்த” என அழைக்கப்படும் காணியின் உரிமம்பெற்ற நில அளவையாளர் எச். வால் குணசேகர என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1992.03.15 ஆந் திகதிய 4149 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறித்துக்காட்டப்பட்டதும், “காணித்துண்டு 2” என அடையாளமிடப்பட்டதும் பிரிக்கப்பட்டு வரையறுக்கப்பட்டதுமான அக்காணித்துண்டு அடங்கலும் ; சொல்லப்பட்ட “காணித்துண்டு 2” பின்வரும் எல்லைகளையுடையது- வடக்கு : அதன் காணித்துண்டு 1 ; கிழக்கு : அதன் காணித்துண்டு 7 (12 அடி வீதிக்காக ஒதுக்கப்பட்டது) மற்றும் காணித்துண்டு 3 ; தெற்கு : ஜயக்கொடி என்பவரினால் உரிமை கோரப்பட்ட ஆதனம் ; மேற்கு : நோமிஸ் அப்புறாமி என்பவரினால் உரிமை கோரப்பட்ட மூனமல்கஹவத்த ; பரப்பளவில் இது, பத்து பேர்ச்சுக்களை (00ஏ. 00றா. 10பே.) கொண்டுள்ளதுடன், சொல்லப்பட்ட 4149 ஆம் இலக்க வரைபடத்துக்கிணங்க தெல்கந்த-நுகேகொட காணிப்பதிவசத்தில் C 1002/ 35 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பின்வரும் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்ட பாதை வழியுரிமையுடன் சேர்ந்தது ;

மேற்சொல்லப்பட்ட ஹொன்னந்தரவில் அமைந்துள்ள “மூனமல்கஹவத்த” எனவழைக்கப்படும் காணியின் உரிமம்பெற்ற நில அளவையாளர் எச். வால் குணசேகர என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1992.03.15 ஆந் திகதிய 4149 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறித்துக்காட்டப்பட்டதும் “காணித்துண்டு 7” (12 அடி வீதிக்கும் திருப்புவதற்குமான சுற்றுவட்டத்துக்குமாக ஒதுக்கப்பட்டது) என அடையாளமிடப்பட்டதும் பிரிக்கப்பட்டு வரையறுக்கப்பட்டதுமான அக்காணித்துண்டு அடங்கலும் ; சொல்லப்பட்ட “காணித்துண்டு 7” பின்வரும் எல்லைகளையுடையது- வடக்கு : சித்தி அப்பு என்பவரினால் உரிமை கோரப்பட்ட மூனமல்கஹவத்த ; கிழக்கு : வீதி மற்றும் அதன் காணித்துண்டுகள் 3 மற்றும் 4 ; தெற்கு : அதன் காணித்துண்டுகள் 5, 4, 3 மற்றும் 2 ; மேற்கு : அதன் காணித்துண்டுகள் 2 மற்றும் 1; சொல்லப்பட்ட 4149 ஆம் இலக்க வரைபடத்துக்கிணங்க பரப்பளவில் இது, ஒன்பது பேர்ச்சுக்களை (00ஏ. 00றா. 9பே.) கொண்டுள்ளது.

மக்கள் வங்கியின் பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,
பிராந்திய அலுவலகம்
(கொழும்பு தெற்கு).

06-350